



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 29 noiembrie 2016 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsă fiind domnul consilier Lirca Ionel care a anunțat conform Regulamentului pe domnul secretar că nu se poate prezenta fiind plecat din localitate.

Ședința își poate începe lucrările, fiind legal constituită.

Președinte de ședință este domnul consilier Albu Donisă .

Domnul primar propune un punct suplimentar pe ordinea de zi respectiv aprobarea unui act adițional la contractul nr.14/28.08.2007 privind execuția lucrărilor la investiția Alimentare cu apă potabilă în comuna Răstolița, satele Andreneasa, Borzia, Gălăoaia, Iod, Răstolița, județul Mureș.

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost prezentată de domnul primar Lirca Marius Ioan și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată, inclusiv punctul suplimentar din partea domnului primar.

...///...

Procesul verbal de la ședința anterioară a fost supus la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” a fost aprobat.

Domnul consilier Albu Donisă președintele de ședință propune ca să se treacă la punctul unu din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate de la punctul unu din ordinea de zi este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă avize favorabile.

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe propune ca să fie aprobat proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și o „abținere”(Farcaș Timea Kinga) se adoptă Hotărârea nr.41 din 29 noiembrie 2016,privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2016.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului impozitelor și taxelor locale pe anul 2017.

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive sunt prezentate de doamna Demian Angela consilier superior.

Comisiile de specialitate și consilierii propun ca taxa de viză pentru baruri și restaurante să fie stabilită la suma de 100 lei/an.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.42 din 29 noiembrie 2016,privind aprobarea nivelului impozitelor și taxelor locale pe anul 2017.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi,proiectul de hotărâre și expunerea de motive sunt prezentate de domnul primar.

Domnul primar arată că este necesară inițierea procedurii de atribuire a unui contract de prestări servicii pentru realizarea iluminatului festiv cu ocazia sărbătorilor de iarnă și face precizarea că la înțelegere cu administratorul unei firme au căzut de comun acord ca facturarea lucrărilor să se facă la sfârșitul lunii martie 2017.

Din partea comisiilor de specialitate există aviz favorabil.

Domnii consilieri nu au nici un fel de obiecțiuni la proiectul de hotărâre și propun ca să se treacă la supunerea la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.43 din 29 noiembrie 2016 prin care se aprobă încheierea unui contract de prestări servicii cu o firmă de prestări servicii pentru realizarea lucrărilor de iluminat festiv cu ocazia sărbătorilor de iarnă în valoare maximă de 15.000 lei

...///...

În continuare se trece la punctul patru din ordinea de zi privind acordarea a două ajutoare de urgență pentru cauză de deces .

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul Lirca Marius Ioan primarul comunei .

Din partea comisiilor de specialitate există aviz favorabil.

Domnii consilieri nu au obiecțiuni sau alte propuneri la proiectul de hotărâre și propun ca să se treacă la supunerea la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.44 din 29 noiembrie 2016 privind acordarea a două ajutoare de urgență.

În continuare se trece la punctul cinci din ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă propusă spre valorificare în anul 2017.

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe propune ca să fie studiate și posibilități de valorificare la maxim a masei lemnoase deoarece costul cu paza fondului forestier se ridică la sume mari.

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin susține propunerea lui Dicu Vălean Ghiorghe.

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni la proiectul de hotărâre și președintele de ședință propune ca să se treacă la supunerea la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.45 din 29 noiembrie 2016 privind aprobarea volumului de masă lemnoasă propusă spre valorificare pe anul 2017.

În continuare se trece la punctul șase din ordinea de zi dar domnul primar în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre propune domnilor consilieri să fie de acord cu încheierea unui act adițional la contractul de lucrări nr.14 din 28 august 2007, privind execuția lucrărilor la investiția „Alimentare cu apă potabilă în comuna Răstolița, satele Andreneasa, Borzia, Gălăoaia, Iod, Răstolița, județul Mureș, privind suplimentarea valorilor de construcții montaj cu suma de 43.586,46 ron(TVA inclus).

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe roagă pe domnul primar ca să pună în vedere domnului Bendorfan Ioan ca să nu se mai ocupe de racordarea la rețeaua de apă potabilă la nici o gospodărie pentru faptul că nu este o persoană autorizată, nu eliberează chitanță pentru sumele încasate sau dacă eliberează scrie că a efectuat lucrări de excavații, de asemenea nu dă nici un fel de garanție pentru lucrările efectuate.

Domnul Domokos Zoltan spune că și dânsul a auzit astfel de afirmații.

Domnul consilier Albu Donisă arată că și în zona unde locuiește a auzit tot felul de discuții, în sensul că locuitorii nu sunt de acord ca domnul Bendorfan să facă racordarea la rețeaua de apă potabilă.

...///...

Domnul primar arată că va pune în vedere domnului Bendorfan Ioan să nu mai execute nici o lucrare de branșare

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat și președintele de ședință propune ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și o „abținere” (Simineț Dănuț Mihai) se adoptă Hotărârea nr.46 din 29 noiembrie 2016 privind încheierea unui act adițional la contractul de lucrări nr.14 din 28 august 2007, privind execuția lucrărilor la investiția „Alimentare cu apă potabilă în comuna Răstolița, satele Andreneasa, Borzia, Gălăoia, Iod, Răstolița, județul Mureș, privind suplimentarea valorilor de construcții montaj cu suma de 43.586,46 ron (TVA inclus).

Președintele de ședință declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Albu Donisă

SECRETAR
Oprică Constantin

